
令和４年度 卒業時アンケート集計結果（薬学科） 

調査概要 

実 施 日 ︓ 令和５年２月 7 日（火） 
対 象 者 ︓ 薬学科 6 年次（卒業予定者） 252 名 
回答者数 ︓ 249 名 
回 収 率 ︓ 98.8% 

質問１ 本学で教育を受けた以下の科目に満足できましたか︖ 

はい 
どちらかと 

いえば、はい 
どちらかと 

いえば、いいえ 
いいえ 

教養教育科目 
回答者数 48 名 155 名 37 名 9 名 
回 答 率 19.0 % 61.5 % 14.7 % 3.6 % 

語学教育科目 
回答者数 43 名 152 名 42 名 12 名 
回 答 率 17.1 % 60.3 % 16.7 % 4.8 % 

専門科目 
回答者数 69 名 150 名 21 名 8 名 
回 答 率 27.4 % 59.5 % 8.3 % 3.2 % 

実習科目 
回答者数 86 名 139 名 15 名 9 名 
回 答 率 34.1 % 55.2 % 6.0 % 3.6 % 

実務実習 
回答者数 123 名 101 名 14 名 10 名 
回 答 率 48.8 % 40.1 % 5.6 % 4.0 % 

卒業研究 
回答者数 98 名 116 名 23 名 11 名 
回 答 率 38.9 % 46.0 % 9.1 % 4.4 % 

質問２ 本学の教育全体を通して以下のようなことが身についたと感じましたか︖ 

はい 
どちらかと 

いえば、はい 
どちらかと 

いえば、いいえ いいえ 

教養と倫理観 
回答者数 71 名 145 名 25 名 7 名 
回 答 率 28.2 % 57.5 % 9.9 % 2.8 % 

コミュニケーション能力
回答者数 53 名 143 名 43 名 10 名 
回 答 率 21.0 % 56.7 % 17.1 % 4.0 % 

健康と福祉に関する知識と意識 
回答者数 70 名 155 名 16 名 8 名 
回 答 率 27.8 % 61.5 % 6.3 % 3.2 % 

薬物療法の専門的な知識と技能 
回答者数 89 名 142 名 11 名 7 名 
回 答 率 35.3 % 56.3 % 4.4 % 2.8 % 

基礎的な科学力 
回答者数 56 名 158 名 27 名 8 名 
回 答 率 22.2 % 62.7 % 10.7 % 3.2 % 

自己研鑽の意識 
回答者数 66 名 149 名 25 名 9 名 
回 答 率 26.2 % 59.1 % 9.9 % 3.6 % 
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質問３ 本学の学習環境に満足しましたか︖ 

はい 
どちらかと 

いえば、はい 
どちらかと 

いえば、いいえ いいえ 

講義室 
回答者数 45 名 121 名 57 名 26 名 
回 答 率 17.9 % 48.0 % 22.6 % 10.3 % 

実習室 
回答者数 71 名 139 名 28 名 10 名 
回 答 率 28.2 % 55.2 % 11.1 % 4.0 % 

研究室 
回答者数 89 名 112 名 34 名 13 名 
回 答 率 35.3 % 44.4 % 13.5 % 5.2 % 

図書館 
回答者数 83 名 117 名 38 名 11 名 
回 答 率 32.9 % 46.4 % 15.1 % 4.4 % 

自習室 
回答者数 63 名 126 名 43 名 17 名 
回 答 率 25.0 % 50.0 % 17.1 % 6.7 % 

質問４ 本学での学生生活は充実していましたか︖ 

はい どちらかと 
いえば、はい 

どちらかと 
いえば、いいえ いいえ 

回答者数 76 名 132 名 22 名 8 名 
回 答 率 30.2% 52.4% 8.7% 3.2% 

質問５ 本学に対するご要望・ご意見・ご感想がご
ざいましたら、ご記入ください。 

＜ 回答が多い内容のみ抜粋 ＞ 
・空調関係（冷暖房の適正使用について）
・食堂のレパートリーが以前に比べて不十分ではないか
・学食・カフェテリアは常に開放してもらえたら良かった
・校内立入禁止日や、自習室の状況等が分かりづらい
・学部生でも学会発表できたのは良い体験になった
・他学部との交流がない
・教養科目の充実さがもう少しあると、社会に出た時の教養
の助けになるのではないか
・研究設備が充実していて良かった
・PBL・TBL のアンケートでも書きましたが、もっと教務課・学
生課・教員間の連携を強化してください
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